

# Mennyei beavatkozás a földi történelemben

Nők Lapja – 2019=17. szám

EZOTÉRIA

## Mennyei beavatkozás a földi történelemben

A legtöbben úgy hisszük, az angyalok valahonnan nagyon messziről, egy másik világból figyelnek minket, míg mi idelelt rójuk az élet olykor nehéz útjait. Nos, az alábbi esetek azt mutatják, hogy nincs mindig így, sőt! E csodálatos lények gyakran avatkoznak be a történelemben, tipikusan háborúk, katalizmák idején, amikor valóban nagyon elkélnémi mennyei segítség a halandóknak.



**A**spirituális tanítások szerint az angyalok nem holmi elvont figurák, akik csakis teológusok és vallástörténészek számára érdekesek, hanem aktív történelemformáló erők. Természetesen a modern anyagelvű világkép tagadja létezésüket – ahogy az egész szellemi szféráét –, mert a materializmus fő elve, hogy csak az létezik, aminek a léte észérvekkkel vagy érzékeinkkel bizonyítható. S mivel a spiritualitás csupa olyasmivel foglalkozik, amit így nem lehet bizonyítani, logikus, hogy mindezt a fantázia termékének tartják.

A régieket azonban még nem tartotta rabságban korunk egyik „betegsége”, az általános szkepszis. Ők még ha valami rendkívülivel találkoztak is, akkor sem töprengtek azon, hogy ez lehetséges-e, vagy sem, ehelyett csak hagyták, hogy a csoda megérintse és átitassa őket.

### GEORGE WASHINGTON ÉS A SZABADSÁG ANGYALA

Egy ilyen csoda George Washingtonnal kapcsolatos. Az 1775–83-as függetlenségi háború eleinte főleg vereséget hozott az Angliától elszakadni vágyó amerikaiaknak. Egy téli napon Washington tábornok épp hadijelentést írt, amikor hirtelen gyönyörű, nőnemű angyal jelent meg előtte. Lágy hangon megszólalt: „Köztársaság fia, láss és tanulj!” Washington szeme előtt feltűntek a kontinensek körvonalai. Először egy félelmetes, sötét felhő ereszkedett Észak-Amerikára, és emberek fájdalmas sikoltása hallatszott. Majd látta,

amint az Újvilág partjainál nagy városok nőnek ki a földből – s mindez olyan gyorsan pergett le előtte, hogy ha nem volna anakronizmus, azt mondanánk, olyan volt, mint egy film.

Ám ekkor az amerikaiakra ismét felhő ereszkedett, és egymás ellen kezdtek háborúzni. Egy angyal, akinek az „Union” – Egység – felirat volt a zászlaján, felkiáltott: „Ne feledjétek, testvérek vagytok!” Ez a látomás is szétfoszlott, ám a harmadik vízió volt a legfélelmetesebb.

Ebben ugyanis Washington azt látta: hadseregek jönnek minden irányból, Európa, Ázsia és Afrika felől, hogy Amerikát elpusztítsák. Egy „nagy fény, mint ha ezer nap ragyogna” robbant fel, majd sötétség ereszkedett az országra. Az angyal azonban megnyugtatóan intett, mire Amerika felett újra felkelt a nap, és városok nőttek ki a földből.

Washington eközben még mindig ott ült íróasztalánál. A nagyívű látomás halványodott, s ő hallotta a távolodó angyal hangját: „a világ egyesült erővel se lesz képes legyőzni a Köztársaságot”. Ezt a történetet máig úgyszólván mindenki ismeri az USA-ban, a nemzeti múlt része. A három víziót a következőképp értelmezik: az első a függetlenségi háború, a második a polgárháború (1861–65), a harmadik pedig még nem következett be. Egy jövőbeli katalizmáról lehet szó, amelynek során talán nukleáris fegyverrel támadják meg Amerikát, de az égi erők végül megvédik az országot, lehetővé téve újjászületését.

### HARCOSOKAT SEGÍTŐK

És ha azt hinnénk, a huszadik század már túl modern ahhoz, hogy angyalok járják a történelemben, nos: az első világháború monsi csatájában mindkét fél látta a frontvonalt felett repkedő szárnyas lényeket, akik igyekeztek megvédeni az embereket (mindkét oldal katonáit, hiszen az angyalokat nem érdeklik a földi ideológiák: ők általában az életet védik).

Végül egy még megrendítőbb példa: 1943-ban hazánkban négy fiatal művésszel teremtettek kapcsolatot angyalok a véskorszak fenyegetettségében. És bár közülük hárman többé nem jöttek vissza a haláltáborból, a túlélő Mallász Gitta megosztotta a nyolcvannyolc beszélgetést. Az angyalok ebben nem állítják, hogy elháríthatnák a katasztrófákat, amelyeket önző vagy gonosz emberek idéztek elő. Csak reményt adhatnak, és a végső tanácsot a történelemre: „Levegőtök pedig a szabadság legyen.”

M. D.



A cikket teljes terjedelmében a legújabb Nők Lapja Ezotériában olvashatja, amelynek fő témája az angyalok.